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UADE y Voices! realizaron un nuevo estudio de opinión pública a nivel nacional con 
el objetivo de relevar opiniones y percepciones que tienen los argentinos acerca 
de diferentes grupos inmigratorios en este país. Para esto, se tomó en cuenta 
la influencia de distintos factores, como el nivel socioeconómico y educativo, la 
edad, la localidad donde residen. En todas las preguntas realizadas se abordaron 
análisis detallados sobre los resultados de distintos grupos sociodemográficos 
segmentados por distintas variables. El trabajo de campo se realizó  del 6 al 21 julio 
de 2023 a partir de encuestas online complementadas con encuestas presenciales 
para lograr una cobertura adecuada de todos los sectores socioeconómicos del 
país, alcanzando un total de 1.003 encuestas de personas de 16 años y más.

UADE_VOICES_INMIGRACIÓN EN ARGENTINA_20.09.23.indd   2UADE_VOICES_INMIGRACIÓN EN ARGENTINA_20.09.23.indd   2 20/9/2023   11:43:0920/9/2023   11:43:09



3

Comentarios: 

Constanza Cilley, Directora Ejecutiva de Voices!, remarcó que “El estudio muestra 
que los argentinos, tienen una opinión favorable hacia los inmigrantes. No obstante 
también tienen  reservas en ciertas áreas, como salud, educación y beneficios 
sociales. Se valora la diversidad cultural, pero persiste una visión de protección de 
los intereses nacionales.  Estas tensiones muestran una temática sobre el que es 
necesario promover la reflexión y el debate”. 

Por su parte, Solange Finkelsztein, Coordinadora de Investigaciones de UADE: 
“La opinión de los argentinos respecto de los inmigrantes es positiva. La mayoría se 
muestra a favor del acceso a la educación pública por parte de los inmigrantes, así 
como también respecto del acceso a la salud pública. No obstante, en ambos casos, 
un sistema de prioridad para los argentinos es lo solicitado. La opinión es diferente 
respecto de habilitar la posibilidad para extranjeros que residen en el país a votar o 
cobrar un plan social: en esto la mayoría se muestra en desacuerdo”.
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Resumen Ejecutivo

•	 En primer lugar, al indagar la opinión que los argentinos tienen acerca de inmigrantes 
en el país, la encuesta de UADE y Voices! reveló que el 66% de la población tiene 
una opinión positiva, otro 17% posee una opinión negativa y un guarismo similar 
no responde.

•	 Al indagar en la percepción que los argentinos tienen acerca de la cantidad de 
inmigrantes en el país, la encuesta muestra que casi 7 de cada 10 personas creen 
que el número de extranjeros residentes es alto -o muy alto-, en tanto un 14% lo 
considera bajo -o muy bajo.

•	 Respecto de los vínculos con inmigrantes, el 5% aseguró estar en pareja con una 
persona extranjera, en tanto el 35% reconoció tener algún amigo, algún compañero 
de trabajo o estudio (30%) o algún vecino (34%) inmigrante que reside actualmente 
en el país. 

•	 En un nivel más específico, la encuesta de UADE y Voices! indagó en las opiniones 
que los argentinos tienen acerca de los extranjeros, pero según las diferentes 
nacionalidades. Los europeos (italianos, españoles y franceses) fueron calificados 
de manera positiva en un 56%. En 2do y 3er lugar quedaron los uruguayos y 
venezolanos (52% y 51% de imagen positiva)

•	 Respecto del acceso a la educación pública en sus diferentes niveles, el 63% 
afirmó estar a favor de este derecho para los extranjeros, mientras que un 26% se 
manifestó en contra.

•	 En cuanto a utilizar el sistema de salud pública, el 53% de los encuestados dijo 
estar a favor, mientras que un 35% se manifestó en contra. Por otra parte, el 62% 
de los encuestados consideró que los argentinos deberían tener prioridad por 
sobre los inmigrantes para acceder a servicios de salud pública

•	 Más de la mitad de los encuestados (52%) afirmó estar en contra de que los 
extranjeros que residen en el país puedan votar en elecciones. En tanto, el 34% se 
manifestó a favor.

•	 Finalmente, 7 de cada 10 personas estuvieron en desacuerdo con que los 
inmigrantes residentes cobren algún plan social, mientras que un 18% se manifestó 
a favor de esta medida.

•	 Finalmente, 6 de cada 10 encuestados reconoció que la presencia de hijos de 
inmigrantes en las escuelas es enriquecedora para el conjunto de los alumnos; 
sin embargo, casi la mitad de los consultados opinó que los argentinos deberían 
tener prioridad por sobre los extranjeros en el momento de elegir colegio.
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EL ESTUDIO

En primer lugar, la encuesta de UADE y Voices! relevó de opinión que tenía la 
sociedad de los inmigrantes  que residen en el país.

OPINIÓN ACERCA DE LOS INMIGRANTES RESIDENTES
Cerca de 7 de cada 10 encuestados afi rmó tener una opinión buena o muy 

buena de los inmigrantes que residen en el país

¿Cuál es su opinión general sobre los inmigrantes que residen en el país? 

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos)
Fuente: UADE - VOICES! 

Al consultar acerca de la opinión general que los argentinos tienen de los inmigrantes 
residentes en el país, el 66% respondió que es buena (51%) o muy buena (15%). Ese 
porcentaje es mayoritario en todos los estratos y crece entre las mujeres de más de 
50 años, entre quienes tienen estudios superiores completos, nivel socioeconómico 
medio, viven en C.A.B.A. y trabajan.

Por otra parte, el 17% manifestó una opinión negativa (mala, 12%; muy mala 5%) 
acerca de estos grupos sociales.  En tanto el 17% restante de los encuestados no 
emitió opinión al respecto. 

Muy buena 
+ Buena

Muy mala
+ mala

NS/NC 

66% 17%

17%

OPINIÓN GENERAL SOBRE 
INMIGRANTES RESIDENTES: 

MUY BUENA + BUENA
Total 66%

GÉNERO
H 64%

M 68%

EDAD

16 a 29 años 65%

30 a 49 años 62%

50 a 64 años 70%

Más de 64 años 76%

EDUCACIÓN
Primaria 61%

Secundaria 71%

Superior 76%

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO

ABC1 67%

C2C3 70%

DE 62%

ZONA
CABA 74%

GBA 63%

Interior 66%

TRABAJA
SÍ 68%

NO 64%
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CANTIDAD DE INMIGRANTES EN ARGENTINA
Cerca de 7 de cada 10 argentinos opinan que el número de inmigrantes 

en el país es alto o muy alto.

¿En su opinión, el número de inmigrantes que hay actualmente en Argentina es…?

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos)
Fuente: UADE - VOICES! 

El 67% de los encuestados opinó que la cantidad de personas inmigrantes en 
Argentina es alta (41%) o muy alta (27%) en la actualidad. Ese porcentaje crece 
entre las mujeres, las personas de 30 a 49 años, los que trabajan, quienes tienen 
estudios secundarios, nivel socioeconómico medio y los que residen en Ciudad 
Autónoma de Buenos Aires.

Por otra parte, un 14% opinó que el número de inmigrantes es bajo o muy bajo. 

Muy bajo
+ bajo

Muy alto
+ Alto

NS/NC

19%

14%

67% NÚMERO DE INMIGRANTES: 
ALTO + MUY ALTO

Total 67%

GÉNERO
H 66%

M 69%

EDAD

16 a 29 años 64%

30 a 49 años 71%

50 a 64 años 68%

Más de 64 años 65%

EDUCACIÓN
Primaria 66%

Secundaria 70%

Superior 68%

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO

ABC1 59%

C2C3 69%

DE 67%

ZONA
CABA 77%

GBA 75%

Interior 63%

TRABAJA
SÍ 69%

NO 66%
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VÍNCULOS CON INMIGRANTES
Cerca de un tercio de los encuestados afirmó tener amigos, vecinos o 

compañeros de estudio/trabajo que son inmigrantes.

¿Tiene Ud. pareja/amigo/vecino/compañero de estudio o de trabajo que sea 
inmigrante? 

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos) 
Fuente: UADE - VOICES! 

Con el objetivo de explorar en los vínculos entre argentinos e inmigrantes, la 
encuesta de UADE y Voices! indagó en diferentes tipos de relaciones.

El 35% declaró tener algún amigo inmigrante, principalmente hombres de 50 a 64 
años, de nivel socioeconómico alto y residentes en C.A.B.A.

Por otra parte, un 30% aseguró tener algún compañero de trabajo o de estudio 
inmigrante. En su mayoría, se trató de hombres de 30 a 49 años, con nivel 
socioeconómico medio y residentes en C.A.B.A. En tanto, un 34% de los encuestados 
afirmó tener algún vecino inmigrante. Ese porcentaje estuvo compuesto en su 
mayoría por hombres de 30 a 64 años, de sectores medios y altos, residentes 
tanto en C.A.B.A. como en G.B.A.

Otro 5% respondió que está en pareja con una persona inmigrante.

35%

34%

30%

5%

65%

66%

70%

95%

Algún amigo inmigrante

Algún vecino inmigrante

Algún compañero de trabajo o 
de estudio inmigrante

Pareja inmigrante

Sí No
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OPINIÓN ACERCA DE INMIGRANTES SEGÚN LA NACIONALIDAD
Los inmigrantes europeos, los uruguayos y los venezolanos tienen la imagen 

más positiva. En sentido opuesto los inmigrantes rusos son los que poseen	  
opiniones menos positivas y a la vez alto desconocimiento

¿Cuál es su opinión sobre los inmigrantes europeos, chinos, rusos, etc. que residen 
en el país?

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos) 
Fuente: UADE - VOICES! 

En un nivel más específico, la encuesta de UADE y Voices! indagó en las opiniones que 
los argentinos tienen acerca de los inmigrantes que residen en el país, de acuerdo con 
las diferentes nacionalidades de origen.

Los europeos (italianos, españoles y franceses) fueron calificados de manera positiva 
por el 56% de los encuestados. Por otra parte, un 19% opinó de manera regular y 
un 6% lo hizo de forma negativa (mala, 4%; muy mala, 2%). En tanto que un 19% no 
emitió consideraciones al respecto. 

Europeos (italianos, españoles,  
franceses)

Uruguayos

Venezolanos

Bolivianos

Africanos (senegaleses, nigerianos)

Colombianos

Chinos

Peruanos

Paraguayos

Coreanos

Rusos

Muy buena + Buena Regular Mala + Muy mala Ns/Nc

56%

52%

51%

44%

43%

43%

42%

39%

39%

38%

35%

19%

21%

22%

25%

24%

26%

29%

26%

29%

29%

21%

6%

8%

11%

18%

10%

13%

14%

16%

16%

10%

9%

19%

19%

16%

13%

23%

18%

15%

19%

16%

23%

35%
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En segundo y tercer lugar en cuanto a imagen positiva se ubican, los inmigrantes 
uruguayos (52% y los venezolanos (51%) .

Los inmigrantes bolivianos (44%), los africanos -senegaleses y nigerianos - (43%), los 
colombianos (43%) y los chinos (41%) compartieron porcentajes similares en cuanto 
a la imagen positiva. 

Por otra parte, los inmigrantes peruanos y paraguayos que residen en Argentina 
obtuvieron una opinión positiva del 39% y una opinión negativa del 16% en ambos 
casos por parte de los encuestados. La calificación regular hacia estos 2 grupos fue 
similar (26% y 29%, respectivamente) y el porcentaje de no respuesta tampoco mostró 
diferencias significativas (19% y 16%, respectivamente).
 
En una línea similar, las percepciones acerca de los inmigrantes coreanos que viven 
en el país se mantuvieron cerca de los 2 grupos mencionados anteriormente, con un 
38% de opinión positiva, un 29% de calificación regular y 10% negativa. En este caso, 
el índice de no respuesta fue mayor: 23%.

Por último, los inmigrantes de nacionalidad rusa que residen en Argentina fueron 
los que menor porcentaje de opinión positiva recibieron y, al mismo tiempo, los que 
acumularon el mayor porcentaje de no respuesta por desconocimiento: 35%. La 
calificación se completó con un 9% de opinión negativa y un 21% regular.
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OPINIÓN POSITIVA SOBRE DISTINTOS GRUPOS DE INMIGRANTES  
RESIDENTES EN EL PAÍS

(CRUCE POR SEGMENTOS SOCIODEMOGRÁFICOS)

Total
GÉNERO EDAD NSE REGIÓN

H M 16 - 29 30 - 49 50 - 64 65+ ABC1 C2C3 DE CF GBA INT.

Europeos 56% 56% 56% 47% 48% 71% 91% 73% 64% 49% 68% 57% 55%

Uruguayos 52% 52% 51% 43% 45% 64% 81% 68% 58% 45% 57% 52% 51%

Venezolanos 51% 49% 53% 43% 48% 60% 72% 72% 55% 46% 55% 55% 49%

Bolivianos 44% 44% 44% 41% 42% 49% 53% 60% 44% 42% 48% 44% 44%

Africanos 43% 39% 47% 45% 42% 46% 34% 47% 43% 43% 40% 41% 44%

Colombianos 43% 38% 48% 39% 41% 48% 50% 46% 42% 43% 44% 41% 44%

Chinos 42% 38% 45% 43% 39% 46% 35% 43% 40% 42% 43% 38% 43%

Peruanos 39% 39% 40% 39% 35% 46% 41% 47% 40% 38% 33% 33% 43%

Paraguayos 39% 38% 39% 38% 38% 40% 39% 48% 39% 37% 45% 33% 40%

Coreanos 38% 34% 42% 36% 37% 41% 40% 46% 36% 38% 43% 34% 39%

Rusos 35% 36% 32% 33% 31% 44% 34% 42% 34% 34% 29% 34% 35%

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos)
Fuente: UADE - VOICES! 

En el análisis por segmentos sociodemográficos, observamos que respecto al género 
de los entrevistados, la opinión sobre los inmigrantes es similar entre hombres 
y mujeres. Sin embargo, cuando se trata de inmigrantes africanos, colombianos, 
chinos y coreanos, las mujeres tienen una imagen más favorable. Por el contrario, 
en el caso de los inmigrantes rusos, las opiniones favorables de los hombres son 
ligeramente más elevadas. En cuanto a la edad, los mayores de 65 años poseen una 
mejor opinión sobre los inmigrantes europeos, con un 91% de menciones favorables, 
en comparación con el 56% del total. Además, este grupo etario tiene una opinión 
favorable del 82% hacia los uruguayos y del 72% hacia los venezolanos. Para el resto 
de los inmigrantes, son aquellos entre 50 y 64 años quienes tienen una imagen más 
positiva. En relación con el nivel socioeconómico de los encuestados, se observa una 
opinión más favorable a medida que aumenta el poder adquisitivo. Por último, en 
cuanto a la región, los europeos, uruguayos, bolivianos, chinos, coreanos y paraguayos 
reciben opiniones más favorables entre los residentes de CABA.
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DERECHOS DE INMIGRANTES RESIDENTES
Seis de cada 10 encuestados se manifestaron a favor de que los extranjeros que 

viven en Argentina accedan a la educación pública, en tanto 7 de cada 10 está 
en contra de que estos grupos cobren algún plan social y más de la mitad se 

opone a que puedan votar. 

¿En qué medida está a favor o en contra de que los inmigrantes que residen de 
manera regular en el país tengan derecho a…?

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos) 
Fuente: UADE - VOICES! 

Con el objetivo de profundizar en percepciones y juicios de valor acerca de los 
inmigrantes, la encuesta de UADE y Voices! indagó en las opiniones que los 
argentinos tienen acerca de los derechos que estos diferentes grupos poseen.

Respecto del acceso a la educación pública en sus diferentes niveles, el 63% afirmó 
estar a favor de este derecho para los extranjeros residentes, mientras que un 26% 
se manifestó en contra; y un 11%, no respondió. Entre quienes opinaron de forma 
positiva, la mayoría estuvo compuesta por mujeres de 16 a 29 años, pero también 
mayores de 64 años, de nivel socioeconómico medio, residentes en C.A.B.A. y con 
estudios superiores.

En cuanto a utilizar el sistema de salud pública, el 53% de los encuestados dijo 
estar a favor, mientras que un 35% se manifestó en contra; y un 12%, no sabe. 
El porcentaje de positividad estuvo compuesto por un segmento muy similar al 
anterior en cuanto al género, edades, clase y lugar de residencia.

Más de la mitad de los encuestados (52%) afirmó estar en contra de que los 
extranjeros que residen en el país puedan votar en elecciones. Por otra parte, el 
34% se manifestó a favor de este derecho; y un 14%, no sabe. La mayoría que se 
opuso al derecho al voto estuvo compuesta principalmente por hombres mayores 
de 30 a 49 años y también mayores de 64 años, de nivel socioeconómico medio 
y alto, residentes en G.B.A., con trabajo actual y estudios superiores completos.

Acceder a la educación pública en sus 
diferentes niveles

Utilizar el sistema de salud pública

Votar en las elecciones

Cobrar planes sociales

A favor En contra No sabe

63%

53%

34%

18%

26%

35%

52%

69%

11%

12%

14%

13%
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Finalmente, el acceso a los planes sociales por parte de los inmigrantes residentes 
obtuvo el mayor porcentaje de oposición: el 69% estuvo en contra de este derecho, 
mientras que un 18% se manifestó a favor; y un 13% , no sabe.

La mayoría que se opuso al cobro de planes sociales por parte de los extranjeros 
estuvo compuesta principalmente por hombres, de casi todas las edades, nivel 
socioeconómico medio y alto, residentes en G.B.A. y C.A.B.A., con trabajo y estudios 
superiores completos.
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ATENCIÓN SANITARIA E INMIGRACIÓN
Seis de cada diez encuestados opinan que los argentinos deberían tener 

prioridad por sobre los inmigrantes para acceder a servicios de salud pública, 
y consideran también que los extranjeros abusan de este servicio gratuito.  

Pensando ahora en la atención sanitaria, ¿en qué medida está Ud. de acuerdo o 
no con cada una de las siguientes frases…?

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos)
Fuente: UADE - VOICES! 

La encuesta de UADE y Voices! relevó las opiniones que los argentinos tienen acerca 
de posibles efectos sobre la atención sanitaria debido al uso que los inmigrantes 
residentes realizan. El 62% de los encuestados afirmó que los argentinos deberían 
tener prioridad en el acceso a la salud pública por sobre los inmigrantes. Mientras 
que un 29% no estuvo de acuerdo con esa premisa; y un 9%, no sabe.

En una línea similar al supuesto anterior, el 57% de los encuestados opinó que los 
inmigrantes suelen abusar de la atención sanitaria gratuita en el país. Mientras 
que un 27% no estuvo de acuerdo con esa premisa; y un 16%, no supo responder.

Finalmente, casi la mitad (49%) llegó a asociar la presencia de inmigrantes con 
la disminución en la calidad de la atención sanitaria. Sin embargo, un 37% se 
manifestó en desacuerdo con ese supuesto; y un 14%, no sabe.

La mayoría de los encuestados que estuvo de acuerdo con estas frases 
estuvo compuesta principalmente por hombres mayores de 50 años, de nivel 
socioeconómico medio, residentes en G.B.A. y con estudios superiores completos.

Los argentinos deberían tener prio-
ridad por sobre los inmigrantes a la 

hora de acceder a la atención sanitaria

Los inmigrantes abusan de la atención 
sanitaria gratuita

La presencia de inmigrantes hace que 
disminuya la calidad de la atención 

sanitaria

De acuerdo En desacuerdo NS/NC

62%

57%

49%

29%

27%

37%

9%

16%

14%
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EDUCACIÓN E INMIGRACIÓN
La mayoría de los encuestados (6 de cada 10) opina que la presencia de 

hijos de inmigrantes en las escuelas es enriquecedora para el conjunto de 
los alumnos; sin embargo, casi la mitad de los consultados opina que los 

argentinos deberían tener prioridad por sobre los extranjeros en el momento 
de elegir colegio.

Y tomando en cuenta el sistema educativo, ¿en qué medida está Ud. de acuerdo o 
no con cada una de las siguientes frases?

Base: Población 16 y más años - Total Nacional (1003 casos)
Fuente: UADE - VOICES! 

En cuanto al acceso a la educación pública por parte de inmigrantes residentes, la 
encuesta de UADE y Voices! relevó las opiniones que los argentinos tienen acerca 
de posibles efectos de este fenómeno en las instituciones educativas. El 62% de 
los encuestados consideró que la presencia de hijos de inmigrantes en la escuela 
resulta enriquecedora para el conjunto de los alumnos. Mientras que un 19% 
estuvo en desacuerdo con esa premisa; y otro 19%, no sabe. 

La mayoría que opinó de forma positiva estuvo compuesta principalmente por 
mujeres, mayores de 50 años, de clase alta, residentes en el Interior, con trabajo 
y estudios superiores.

Siguiendo la línea de pensamiento anterior, cuando se consultó acerca de la calidad 
educativa, el 58% de los encuestados no estuvo de acuerdo con la siguiente frase: 
“la calidad de la educación empeora en los colegios donde hay muchos hijos de 
inmigrantes”. Por otra parte, un 23% sí estuvo de acuerdo con ese concepto; y 
un 19%, no respondió. Dentro de ese 58%, el perfil es muy similar al anterior en 

La presencia de hijos de inmigrantes 
en la escuela es enriquecedora para el 

conjunto de los alumnos

Los argentinos deberían tener prio-
ridad por sobre los inmigrantes a la 
hora de elegir el colegio de sus hijos

La calidad de la educación empeora en 
los colegios donde hay muchos hijos 

de inmigrantes

De acuerdo En desacuerdo NS/NC

62%

49%

23%

19%

38%

58%

19%

13%

19%
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cuanto a género, edad y nivel educativo. Difiere en el lugar de residencia que, en 
este caso, se imponen los residentes de C.A.B.A.

Por otra parte, más allá de las opiniones favorables al acceso por parte de 
inmigrantes a la educación pública, se mantiene la cuestión de la prioridad. Casi 
la mitad de los encuestados (49%) se manifestó nuevamente a favor de que los 
argentinos tengan ventaja por sobre los inmigrantes en el acceso a este servicio 
público, a la hora de elegir colegio para los hijos. En tanto un 38% no estuvo de 
acuerdo con esa medida; y un 13%, no respondió.

Dentro del 49%, la mayoría estuvo compuesta por personas mayores de 50 años, 
de nivel socioeconómico alto, residentes en G.B.A., con trabajo actual y estudios 
superiores.
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Metodología

Resumen fi cha técnica

• Cobertura: Nacional. Cobertura de todas las regiones del país.
• Universo: Población argentina adulta (16 años y más).
• Tamaño Muestral: 1003 personas.
• Técnica de Recolección: Encuestas online en base a panel complementada 

por encuestas presenciales para lograr cobertura adecuada de todos los 
sectores socioeconómicos.

• Ponderación: Los resultados fi nales fueron ponderados por género, edad, 
nivel educativo y zona de residencia según los parámetros censales provistos 
por el INDEC (Instituto Nacional de Estadísticas y Censo).

• Fecha de Campo: 06 al 21 de julio de 2023
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